Τίτλος: Οδηγίες μορφοποίησης εισηγήσεων
Υπότιτλος: Αφορά καινοτόμες δράσεις που υλοποιήθηκαν το σχολικό έτος
Όνομα1  Επώνυμο1, Όνομα2  Επώνυμο2, ….
Δημοτικό Σχολείο…, Νηπιαγωγείο …
ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Το κείμενο αυτό παρέχει τις οδηγίες μορφοποίησης των εισηγήσεων για την παρουσίαση των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων που υλοποιήθηκαν από εκπαιδευτικούς Α/θμιας εκπαίδευσης Ηρακλείου, το σχολικό έτος 2014-15..
Οι εισηγήσεις που θα γίνουν αποδεκτές θα δημοσιευθούν σε συλλογικό τόμο με τη μορφή ψηφιακού βιβλίου (e-book).
Κάθε εισήγηση θα πρέπει να περιλαμβάνει μία περίληψη 100 - 150 λέξεις περίπου καθώς επίσης και μία λίστα με πέντε, το πολύ, λέξεις (ή μικρές φράσεις)  κλειδιά, χωρισμένες μεταξύ τους με κόμμα.
ΛΕΞΕΙΣ ΚΛΕΙΔΙΑ
Φόρμα εισηγήσεων, οδηγίες, γιορτή σχολικής δημιουργίας
ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το αρχείο που θα υποβληθεί θα πρέπει να έχει τη μορφή .doc (επεξεργαστής κειμένου Microsoft Word).
Για τη διαμόρφωση της εισήγησής σας, μπορείτε να «πατήσετε» στο συγκεκριμένο «πρότυπο» έγγραφο.
Σε όλο το κείμενο, χρησιμοποιούμενη γραμματοσειρά είναι η Calibri. Το μέγεθος της γραμματοσειράς του τίτλου είναι 16, έντονη γραφή, κεντραρισμένη. Ακολουθεί ο υπότιτλος με μέγεθος γραμματοσειράς 14. Ακολουθούν τα ονόματα των συγγραφέων και το όνομα της σχολικής μονάδας με πλάγια γραμματοσειρά, μεγέθους 12.
Ακολουθεί το κείμενο της περίληψης και λέξεις κλειδιά.
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ

Σε όλο το υπόλοιπο κείμενο (εκτός των τίτλων ενοτήτων) χρησιμοποιείτε χαρακτήρες γραμματοσειράς Calibri, μεγέθους 11, μονό διάστιχο, πλήρη στοίχιση και εσοχή παραγράφου 0,7 στ. στην πρώτη γραμμή.
ΤΙΤΛΟΙ ENOTHTΩΝ

Ο τίτλος κάθε ενότητας θα είναι κεφαλαία γράμματα, γραμματοσειρά Calibri, μέγεθος χαρακτήρων 12, έντονη γραφή, στοίχιση αριστερά. Οι ενότητες δεν πρέπει να είναι αριθμημένες.   
ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ

Σε ξεχωριστή ενότητα θα αναφέρετε τους σκοπούς και τους στόχους του προγράμματος που υλοποιείτε/σατε το σχολικό έτος 2014-15.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ

Περιγράψετε αναλυτικά το πρόγραμμά σας καθώς και τα στάδια υλοποίησης αυτού.
ΣΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΙΝΑΚΕΣ

Καλό είναι να αποφεύγονται στην εισήγηση εικόνες και σχήματα, δεδομένου ότι αυτά μπορούν να παρουσιασθούν στο «power point» που θα καταθέσετε, το οποίο και θα αναρτηθεί στο ιστολόγιο  http://giorti15.blogspot.gr/
Στο βαθμό ωστόσο που κρίνετε απαραίτητο να συμπεριλάβετε εντός κειμένου κάποια εικόνα, σχήμα ή πίνακα, θα πρέπει αυτά να εισάγονται στο κυρίως κείμενο, όσο το δυνατόν πλησιέστερα στο σημείο όπου γίνεται η αναφορά τους (όπως εμφανίζεται στο Σχήμα 1). 
Κάθε εικόνα, σχήμα, ή πίνακας θα πρέπει να έχει ένα συνοπτικό τίτλο περιγραφής.

Τίτλοι των σχημάτων, εικόνων και πινάκων,  πρέπει να έχουν  γραμματοσειρά Calibri  10 στιγμές, πλάγια γραφή, στοίχιση στο κέντρο. Για δική σας ευκολία απλά ακολουθήστε το πρότυπο που χρησιμοποιούμε εδώ.
ΥΠΟΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

Δεν πρέπει να χρησιμοποιούνται υποσημειώσεις ή τελικές σημειώσεις. Αν είναι απαραίτητη κάποια επεξήγηση, αυτή θα πρέπει να ενσωματώνεται στο κυρίως κείμενο.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 

Αν το κρίνετε σκόπιμο και απαραίτητο, μπορείτε πριν τις αναφορές (βιβλιογραφία, δικτυογραφία) να έχετε μια ενότητα με ευχαριστίες, για όσους θεωρείτε ότι σας βοήθησαν και σας στήριξαν στην υλοποίηση του συγκεκριμένου προγράμματος που παρουσιάζετε.
ΑΝΑΦΟΡΕΣ

Στην τελευταία ενότητα  αναφέρετε κατάλογο με τυχόν βιβλιογραφία-δικτυογραφία που έχετε χρησιμοποιήσει.
Οι βιβλιογραφικές αναφορές παρατίθενται με αλφαβητική σειρά (βάσει επώνυμο συγγραφέα), πρώτα οι ελληνόγλωσσες και μετά οι ξενόγλωσσες και με βάση το πρότυπο  APA style (American Psychological Association).
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Αν είναι απαραίτητη η χρήση παραρτήματος, θα πρέπει να τοποθετηθεί μετά την ενότητα ΑΝΑΦΟΡΕΣ.
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